
 

  
 
 

 
Monreal pone fin a disputa con Adán para no afectar a 

Sheinbaum 
 
 

El coordinador de diputados de Morena, Ricardo Monreal, quiso poner punto 
final este lunes al pleito con su par en el Senado, Adán Augusto López, pero a 
pregunta de reporteros dijo que “ni lo mande Dios” que tenga que ir a hablar 
con el tabasqueño en persona a la cámara alta. 
 

 
 
“Estoy atendiendo el llamado de la presidenta Sheinbaum, estoy actuando con 
sensatez, no voy a entrar a una disputa personal con el senador Adán Augusto. 
Nadie gana, todos perdemos, nosotros dos como dirigentes de la expresión en 
ambas cámaras, perdemos, y obviamente quienes no están de acuerdo con 
nosotros se frotan las manos para que continúe el diferendo, yo no lo voy a 
hacer”, adelantó en conferencia de prensa desde San Lázaro. 
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El zacatecano agradeció una carta de apoyo de, estimó, más de 100 diputados, 
que no obstante pidió que “bajaran”. 
 
Todo comenzó el pasado viernes, cuando Adán Augusto reveló que rescindió 
dos contratos de servicios, que representan un presunto desvío de más de 150 
millones de pesos anuales, los cuales tocarían a Monreal en la pasada 
legislatura. 
 
El documento en el que diputados respaldaban a Monreal fue bajado el pasado 
viernes por Sergio Gutiérrez Luna. 
 
Sobre esa carta, Monreal aseguró que “había un 80-90% de gente que apoyaba 
la carta y había quien no la apoyaba, normal”. 
 
El diputado ordenó que se bajara la cart de apoyo, pues “les he pedido a todos 
prudencia, ayer hablé con más de 100 diputadas y diputados para decirles que 
habría que abonar a la unidad”. 
 
“Pensé que después del jueves iba a ser calma, tranquilidad, que me iba a 
dedicar a las posadas”, ironizó. 
 
Sobre la intervención del presidente del Senado, Gerardo Fernández Noroña, 
Monreal descartó entrar en conflicto con él pues, dijo, “es muy popular”. 
 
“Ya lo conocen ustedes, es buen líder, su estilo político gusta mucho a la gente, 
es muy popular y no me voy a meter con él, es una buena gente, no los he 
visto, ni me han llamado, ni me reunido, ni he ido a Gobernación ni nada, he 
estado aquí en Cámara donde debo de estar”, atajó. 
 
“Ni lo mande Dios” que tenga que ir al Senado para hablar con Adán Augusto, 
contestó a la pregunta de un reportero que le comentó que en un diario se 
decía que iba a haber un encuentro entre los dos morenistas para zanjar 
diferencias. 
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“Casi no me gusta retornar… Siempre cuando uno va a esos lugares que ya 
ocupó, siempre generas polémica, no hay nada de eso, no es cierto, no hay 
necesidad de eso. De mí no habrá una sola expresión de descalificación para 
ellas y ellos”, abundó Monreal. 
 
“No voy porque me da nostalgia y tristeza”, añadió sobre una posible visita al 
Senado. 
 
Monreal concluyó que los funcionarios públicos “somos muy vulnerables, 
somos servidores públicos con defectos y no tengo ninguna intención de 
promover o de generar un ánimo que afecte a la presidenta de la República”. 
“Hice un compromiso con ella que voy a honrar… Aunque no estuviera en la 
Cámara de Diputados como dirigente, la respaldaría”, apuntaló. 
 
Lo ocurrido entre él y Adán Augusto el pasado viernes lo calificó como una 
“situación normal” en Morena y reconoció que no tiene mucho apoyo dentro 
del partido: “Cuando participé por la candidatura a la Presidencia, no me fue 
bien porque apenas saqué un 6% de apoyo. Sé dónde estoy en las 
consideraciones de la mayoría de los compañeros de Morena, pero no los voy 
a ofender ni voy a promover reacciones inconvenientes”. 
 
“Lo que todos tenemos que promover es unidad en torno a la presidenta 
Claudia Sheinbaum, eso es lo que quiero y voy a hacer”, insistió. 
 
Sobre los rumores de que dejaría la bancada de Morena y la coordinación, 
comentó que él “nunca ha estado casado con los puestos públicos, entonces 
en cualquier momento deja uno su responsabilidad. No he pensado en dejarlo 
y eso es un rumor que no había escuchado, está fuerte. No tengo problema, 
soy un hombre feliz y tengo mucho trabajo aquí y fuera de aquí. Lo único que 
va a pasar es que no les voy a dar nota”. 
 
 
https://www.ejecentral.com.mx/nuestro-eje/monreal-pone-fin-a-disputa-
con-adan-para-no-afectar-a-sheinbaum 
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